
Osebne sza&eve 
—i Napredovali so v V. skupino z uka

zom z dne 24. julija 1940. učitelji(ce): Basa 
Alojzija iz _ Ljutomera; Gregorič Angela iz 
Ljubljane; Ža^ar Ivan iz Kamne gorice; Iya
nuš Valentin iz Makol; Jerina Alberta iz Sv. 
Lovrenca; Lutar Štefan iz Dolnje Lendave; 
Raznožnik Vida iz Ljubljane; Reja Leopold 
iz Maribora; Rigler Franc z Jevnice; Rus Te
rezija iz Ribnice; Firm Irena iz Radvanja; 
Šafarič Franc iz Sv. Jurja ob Pesnici. 

—i V V. položaj no skupino so napredo
vali: Ana Mitelhamer v Toplicah, Viktorija 
Flere, Franc Lončar, Ferdo Kokot v Ljubljani, 
Amalija Duh pri Sv. Trojici, Marija Windi
scher v Trbovljah, Leopoldina Rot v Konji
cah, Amalija Žitko v Velikih Laščah, Štefa
nija Boječ v Petrovčah, Ivana Čebul v Vele
sovem. 

—i V VI. položajno skupino so napredo
vali: Stanislav Žagar na Dobravi, Janko Kra
marič pri Sv. Petru pod Sv. Gorami, Stanislav 
Završnik v Kranju, Marija Gale v Sevnici, 
Nanica Semlič v Grosuplju, Marija Rupnik na 
Primskovem, Friderika Zupan v Žalni, Danica 
Krker v Dolnjem Karteljevem, Kristina Radej 
na Senovem, Alojzija Ašič v Polh v m :.d
cu, Marija Vrtovec v Št. Vidu pri Brdu, . 
nja Pivk na Pobrežju, Josipina Iglar v Šmart
nem, Bogdana Mesojedec v Ljubljani, Ivan 
Šeško v Rušah, Alojzij Živko v Poljčanah, 
Danica Pohar v Radečah, Ana Zidar v Lem
bergu, Davorina Kegl v Vurbergu, Ivan Hor
vat v Mali Polani, Stanislav Skočir v Gornji 
Rečici, Aleksandra Jovan v Št. Petru. Ru< 
Pipan v Trebnjem, Marija Turk v Metliki, 
Janko Moder v Trbonjah, Angela Horvat pri 
Zg. Sv. Kungoti, Ivana Gojnič v Vidmu, Evla
lija Milavec pri Sv. Miklavžu, Vida Gostinčar 
v Poljanah, Lavoslava Lipovšek v Semiču, 
Rozalija Kemperle v Železnikih. Ivan Lazar v 
Stični. Ivan Kadunc v Ribnici. Ljudmila Jaz
binšek pri Sv. Jakobu ob Savi, Melita Petelin 



v Konjicah, Drago Krepek v Št. Vidu pri 
Grobelnem, Angela Gospodaric v Šmarju pri 
Jelšah, Dragotin Pečnik v Grižah, Angela 
Prelc v Šmarju, Maksimiljana Gros v Mohor

ju, Marija Ditrih v Ratečah, Elizabeta Rojnik 
pri Sv. Lovrencu, Anton Belihar v Krizah 
Amalija Breze pri Sv. Lovrencu in Frane 
Erjavec v Ljubljani. 


